Bl 1

BHTTFEETRTTIINEENEFTEEE (& COEER) 5 2 EIRRIOZ1I MIREME

JoT1Ih4

.. RERRERE
REME
IRIVF-XRIA MIRE
/P -mmattX $S—iEmiEthErEREE
FE/PIRIVF -y ND -k att
ATOSTINEE /P - mmaX E—EmatERRSBE IO AGX, B - 1 X, B - 24X
DEHBOEE -BEMCBNT. IRIF—IRIAMERUCBNERDODIRIF—FIBCELD, BIR
IF—HREOBVEIX OFERREEIRTDED THD. E—EWILIT TR EYMRRORREEEYIN
DIRNF—RUBET DL TEN - BBEZENILTE, REOSHEMIFOEAZDIREEL T,
AHEXEMOM T CIRIF-T5> MeABEL. AKX, B - 1#X., B — 2 BIXAENERAORLE
ZEMT . IRINF-TIOMI ABOBHEI-J1RL -3 AT A (T TCGSIEL3) K
FIEERVE, BVERFEHEZHREL. EEYMROBE FAZRERZES - BEIHZI T IR+ -
RERIAD B ATRET, BHXRBEGOREREEZRD. SH—BOAIRINF—{LEEIRT S,

x70vIokTU7  w — i
1 [i .

Hl
H
B
L]

tp A K% (6,000nd) | f

vl graiopw - g
[ .*-'.yr.*ra—“—‘--ﬂ_"_,_,_;;ﬁ _____ mdirv’(rpﬂo.m
EASTHRER(ET) 3T B AR

H°F Sk s BT AR

IRIF-T5ONI KBELDE#IER CGS (5,200kWx2 &)  KAEEHWE (10,200m3) . &%
FENEHERZICE . EEY/ ROBREFRZRBEXLEN - AFIHZITI IR F-YRIAS NE AT
BCET. IRNF =T MSOIRINF—HIGICH 2B REBELORRREEZRKD, LH—EBOEIFR
NF—{EZEIRT S, MIX T BRBCBVTE. 5> NEI/TFHY M ZAI— AR IZRX 2AED IR
IF =M _ECEDAD L TATIREREDBRVEIX 22T 2.




JO>1h4

. RERIREE

IREME
IRIVF—IRIA MIE
[B/F—-ZTEMX $F—i@miithEERESE
R/ IRILF -y I -kttt
AIOSTINIMER/PI—- Z T ERE—TEmANEERESE D A-1 §X-A-3 X0 2 R0
BEEMCBVT, IRNF RS MERAULEHEBORLBICLD, AIRINF—HEEOFVERX
DR ZEIRITZEDTHD.
A-1 EIROM T CIRIVF-TSh (82 T508) ZBHRL. FIXNTENERORLIBZEMYT 5. AN
T5ONCE RBEOSEMEI-SIRL -3V 3 AT A KRIEEEE, SXEHERZEATS, £
o, BEFRCHE. ATSOMBLUBLE (2020F 1 BT FE) 0% 1 T2 MIORERE. 1
W ROEREL . FIXAZREHIHITIIRNF —NXRIAS I AT LAZEATHIET, AIRILF -0
REHIHZERT D,
HZYEITR BMAROERRIELEMAOIRINF -fiBEITIE CHEARNFELS
n. EpEERARORR /B EZRD. I0—BOAIRINF-2FIRT 2.

A-18E

2

= mm ——

Il

it

l
i
\
|

A-3 ﬁ

A
L

r
|ﬁ
I
\\\

W

—

[ES  p—
I
— ——ar — Rf“tyﬂ Rr*th

IRLF—TS5 b : Y A >

IV7ACRBOBHRY NI - (FFEXEBIRM)ZBEL. B 2T MIREUZKE CGS

(2,000kWx2 &) OFRBEE 1T MBEOEBHZEDET. IUTABHZHIETS. BARYRD
—JICZ. BArybhD -7 (MBISEAMIEEEE) 2L KRBKEEME (5,500m3) -HFEAVFIA
R EAUVCENRRAENESATLALLD BNIIRIBIEEELR K EREZ R I HE S - e TUTAMH
#89%. IRILF—RYNI—IDBRICLD, TRILF-0OH=RNFIA - mHFIROREZXS.




